
保護者様

アンケート集計について
幼稚園アンケートのご協力、ありがとうございました。いただきましたご意見、ご感想は

今後の取り組みの参考とさせていただきます。ご意見、ご感想の中から一部紹介させていただ

きます。

１．４歳児アンケート集計について

４歳児２０名 アンケート返答２０名

④よくあてはまる ③あてはまる ②ややあてはまらない ①あてはまらない

２．５歳児アンケート集計について

５歳児４４名 アンケート返答４３名

④よくあてはまる ③あてはまる ②ややあてはまらない ①あてはまらない

④ ③ ② ① 平均

１．
保 育 内
容 の 充
実

幼稚園は幼児の発達や学びの状況を把握し、幼児の意欲を高める指導

をしていますか。

13 7 0 0 3.7

幼稚園は、幼児の自主性を育んでいますか。 14 6 0 0 3.7

２．
心 の 教
育

幼稚園は、自分や相手の命を大切にし、規範意識や自尊感情を高める

指導をしていますか。

13 7 0 0 3.7

幼稚園は幼児に、気持ちを表現したり、伝え合ったりする喜びを味わ

う教育をしていますか。

17 3 0 0 3.9

３．
健 康 な
体 づ く
り

幼稚園は、家庭と連携し生活習慣を身につける指導をしていますか。 15 5 0 0 3.8

幼稚園は、運動遊びや歩く経験を取り入れた保育をしていますか。 17 3 0 0 3.9

４．
安 全 教
育

幼稚園は、幼児の避難訓練（年 4回：火事、不審者、地震・津波）、消

火訓練、総合訓練を計画的に実施していますか。

17 3 0 0 3.9

幼稚園は、幼児が安全に生活する意識を高める指導をしていますか。 15 5 0 0 3.8

５．
家庭・地
域・学校
と の 連
携

幼稚園は、家庭と連携した情報発信をしていますか。 13 7 0 0 3.9

幼稚園は、地域とつながり開かれた幼稚園づくりをしていますか。 15 5 0 0 3.9

④ ③ ② ① 平均

１．
保 育 内
容 の 充
実

幼稚園は幼児の発達や学びの状況を把握し、幼児の意欲を高める指導

をしていますか。

36 6 1 0 3.8

幼稚園は、幼児の自主性を育んでいますか。 38 5 0 0 3.9

２．
心 の 教
育

幼稚園は、自分や相手の命を大切にし、規範意識や自尊感情を高める

指導をしていますか。

35 7 1 0 3.8

幼稚園は幼児に、気持ちを表現したり、伝え合ったりする喜びを味わ

う教育をしていますか。

39 3 1 0 3.9

３． 幼稚園は、家庭と連携し生活習慣を身につける指導をしていますか。 35 8 0 0 3.8
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３．全園児アンケート集計について

全園児６４名 アンケート返答６３名

④よくあてはまる ③あてはまる ②ややあてはまらない ①あてはまらない

４．保護者感想・ご意見から抜粋での紹介

以

以 上

健 康 な
体 づ く
り

幼稚園は、運動遊びや歩く経験を取り入れた保育をしていますか。 39 4 0 0 3.9

４．
安 全 教
育

幼稚園は、幼児の避難訓練（年 4回：火事、不審者、地震・津波）、消

火訓練、総合訓練を計画的に実施していますか。

40 3 0 0 3.9

幼稚園は、幼児が安全に生活する意識を高める指導をしていますか。 35 8 0 0 3.8

５．
家庭・地
域・学校
と の 連
携

幼稚園は、家庭と連携した情報発信をしていますか。 29 14 0 0 3.7

幼稚園は、地域とつながり開かれた幼稚園づくりをしていますか。 36 6 1 0 3.8

④ ③ ② ① 平均

１．
保 育 内
容 の 充
実

幼稚園は幼児の発達や学びの状況を把握し、幼児の意欲を高める指導

をしていますか。

49 13 1 0 3.8

幼稚園は、幼児の自主性を育んでいますか。 52 11 0 0 3.8

２．
心 の 教
育

幼稚園は、自分や相手の命を大切にし、規範意識や自尊感情を高める

指導をしていますか。

48 14 1 0 3.7

幼稚園は幼児に、気持ちを表現したり、伝え合ったりする喜びを味わ

う教育をしていますか。

56 6 1 0 3.8

３．
健 康 な
体 づ く
り

幼稚園は、家庭と連携し生活習慣を身につける指導をしていますか。 50 13 0 0 3.8

幼稚園は、運動遊びや歩く経験を取り入れた保育をしていますか。 56 7 0 0 3.9

４．
安 全 教
育

幼稚園は、幼児の避難訓練（年 4回：火事、不審者、地震・津波）、消

火訓練、総合訓練を計画的に実施していますか。

57 6 0 0 3.9

幼稚園は、幼児が安全に生活する意識を高める指導をしていますか。 50 13 0 0 3.8

５．
家庭・地
域・学校
と の 連
携

幼稚園は、家庭と連携した情報発信をしていますか。 42 21 0 0 3.7

幼稚園は、地域とつながり開かれた幼稚園づくりをしていますか。 51 11 1 0 3.8

○食育に関して、ピーマンや玉ねぎ等を自分で育て、収穫して食べるというのは、とても良い
取り組みだと思うので、これからもこのような体験をさせてもらえたら良いなと思います。
○全体的に満足しています。子どもの目線に立ち、子どもの気持ちを第一に考え、子どもの長
所を伸ばしてくれて、短所を無理なく克服してくれて、文句のつけようがない教育方針です。
○丁寧にご指導いただき、ありがとうございます。
○帰ってきて、楽しそうに１日の出来事を話してくれるのが、毎日楽しみでした。自分の気持ち
を伝えられたり、相手の話を聞いたりすることができるようになりました。竹谷幼稚園のおか
げです。
○夏のお泊り保育は本当によかったと思う。保護者参加行事が少し多いように思います。


